欧洲各界忧虑对华贸易保护损人害己

'贸易战只有输家""中国是我们的 经济伙伴"……在刚刚结束的七国集团 财长和央行行长会议上,德国、法国财 长等欧洲国家政要面对美国压力,发出 反对保护主义的声音。

越来越多的欧洲人士认识到,所谓 "中国新能源产能过剩论"背离客观事 实和经济规律,效仿美国对中国电动汽 车等产品加征关税只会损害欧洲企业 的利益、消费者的利益和公平竞争的国 际贸易环境。

"请不要这么做"

欧盟委员会于去年10月发起对中 国由动汽车的反补贴调查, 此外, 美国 总统拜登本月14日宣布将对自中国进 口的电动汽车等产品加征关税。连日 来,不少欧洲产业人士和专家学者纷纷 表示,如果欧盟效仿美国对中国电动汽 车加征关税,将损伤欧洲汽车制造商的 利益,给欧洲汽车工业制造"悲剧"。

德国权威汽车经济学专家、波鸿汽 车研究院院长费迪南德•杜登赫费尔 说:"在德国制造商看来,对中国电动汽 车加征关税难以置信,整车商和零配件 供应商给出的统一意见是:请不要这么

杜登赫费尔警告,欧盟对中国电动 汽车加征关税"可能会给德国汽车工业 带来巨大麻烦,甚至成为一场灾难"。 他说,加征关税会导致在中国生产电动 汽车并出口的欧洲厂商受损,其中就包 括宝马、梅赛德斯-奔驰等德国老牌汽 车制造商。这种做法还会拖累欧洲汽 车产业电动化转型。

在欧洲汽车制造商斯泰兰蒂斯集团 首席执行官卡洛斯·塔瓦雷斯看来,对中 国电动汽车加征关税是"陷阱"。他表 示,惩罚对手并不能帮助西方制造商应 对新能源汽车领域面临的挑战,只会加 剧通货膨胀,影响企业的销售和生产。

塔瓦雷斯还强调,此类关税会危及 欧洲制定的减排目标,"肯定会延缓清 洁技术的应用"

德国宝马集团董事长奥利弗·齐普 策此前告诉媒体,对中国电动汽车采取 关税限制的提议是"荒谬的"。他指出, 去年欧洲从中国进口的电动汽车中很 大一部分根本不来自中国制造商,而是 欧洲制造商自己的品牌或中欧合资品

"消费者的噩梦"

德国北德意志州银行汽车行业分 析师弗兰克·施沃佩呼吁,欧盟不要追 随美国对中国电动汽车加征关税,因为

"这会伤害几乎所有欧盟国家",特别是 伤害到欧洲普通汽车消费者。

"这对汽车消费者来说是噩梦!"施 沃佩说,对许多消费者而言,能以1.5万 至2万欧元的价格买到一辆电动汽车 非常重要,因此"来自中国的电动汽车 是消费者尝试新能源出行的希望"。

施沃佩表示,目前欧洲汽车制造商 在电动汽车领域聚焦高端产品,短期内 没有给普诵消费者提供性价比高的选

杜登赫费尔认为,中国电动汽车性 价比高,对本土汽车制造商形成了压 力,让他们想方设法生产更便宜的电动 汽车,这种竞争推动了欧洲汽车产业的 转型升级。

杜登赫费尔强调,一旦欧盟追随美 国对中国电动汽车加征关税,这种良性 竞争将不复存在,欧洲汽车产业电动 化、数字化转型速度将放缓,可能需要 更长的时间才能推出令欧洲消费者能 负担得起的车型。

"不要陷入保护主义"

不少欧洲人士认识到,欧盟应与中 国加强合作,而不是一味追随美国,实 行贸易保护主义政策。正如英国财政 大臣亨特在七国集团财长和央行行长 会议期间所说,"不让世界不小心陷入 保护主义非常重要"

意大利前驻华大使、意大利当代中 国研究中心主席白达宁告诉新华社记 者,欧洲各国政治家需要保持清醒的头 脑,提高自主性,顶住美国的压力,积极 向中国敞开合作大门。白达宁说,美国 以空洞的"产能过剩"论调对华加征关 税,是贸易保护主义行为,其目的是扶 持美国国内产业,阻碍中国在相关领域 的发展。

欧洲议会国际贸易委员会主席贝 恩德·朗格认为,美国对中国加征关税, 是只为一己私利。对美国而言,国际规 则越来越不重要。

德国汽车工业协会主席希尔德加 德·穆勒也认为,加征关税或建立新贸 易壁垒等保护主义做法不是正确出路, 公平竞争才是汽车产业发展的重要基

德国黑森州欧洲及国际事务司前 司长博喜文(外文名:米夏埃尔·博尔希 曼)表示,美国一味遵循"美国优先"政 策,对中国电动汽车加征关税出于政治 考虑,建议欧盟"不要走这条错误的道 路"。他说,这是对欧洲企业的损害,是 对德国经济的损害,更是对多边主义的 损害。

(新华社法兰克福/罗马5月28日电)

多国代表支持世界卫生大会 再次拒绝涉台提案的决定

新华社日内瓦5月27日电 第77 届世界卫生大会27日在瑞士日内瓦开 幕。大会当天作出决定,拒绝将个别国 家提出的所谓"邀请台湾以观察员身份 参加世卫大会"的提案纳入大会议程。 多国代表在当天会议议程结束后接受 新华社记者采访时表示,支持世卫大会 再次拒绝涉台提案的决定。

基里巴斯代表、该国卫生和医疗服 务部长森特·伊森特昂表示,近几年来, 极少数国家反复炒作世卫大会涉台问 题,因此大会再次作出拒绝涉台提案的 决定十分重要。基里巴斯重申对一个 中国政策的坚定承诺,台湾是中华人民 共和国不可分割的一部分。

尼加拉瓜代表、该国卫生部秘书长 卡洛斯·萨恩斯·托雷斯表示,国际社会

绝大多数国家支持大会的决定,坚定支 持一个中国原则。联合国大会第2758 号决议和世界卫生大会25.1号决议明 确指出,承认中华人民共和国政府的代 表为中国在联合国组织的唯一合法代

几内亚比绍代表、该国驻比利时大 使埃尔德・若热・瓦斯・戈梅斯・洛佩斯 表示,几内亚比绍坚决支持世卫大会的 决定,因为这个决定是自然且正义的, 这就如同谁也不可以说瑞士的一个州 是联合国会员国一样。世界上只有一 个中国,台湾是中国的一部分。

第77届世界卫生大会5月27日至 6月1日在日内瓦举行,本届大会主题 是"一切为了健康,人人享有健康"。



这是5月27日在以色列与加沙边境以方一侧拍摄的以军部队。以色列士兵 和埃及士兵27日在加沙地带与埃及接壤的拉法口岸发生交火,一名埃及士兵被 打死。

也门胡塞武装称在红海袭击两艘美国驱逐舰

新华社开罗5月27日电 萨那消 息:也门胡塞武装发言人叶海亚·萨雷 亚27日说,胡塞武装对美国海军部署 在红海的2艘驱逐舰发动了无人机袭 击,并准确击中目标。

此外,萨雷亚还宣称胡塞武装近日 用导弹袭击了3艘在印度洋和红海行

萨雷亚没有透露这些袭击的具体 时间。他表示,在以色列停止在加沙地 带的军事行动之前,胡塞武装不会停止 对美英军舰和一些海运航线的袭击。

美国中央司令部26日发表声明 说,美国海军当天上午成功拦截了一架 从胡塞武装控制区发射的无人机。

去年10月新一轮巴以冲突爆发后, 也门胡塞武装使用无人机和导弹多次袭 击红海水域相关目标。今年1月12日 以来,美国和英国多次对胡塞武装目标 发动空袭, 造成人员死伤。

8797222 15839166889 -个电话 上门办理



电话:13503911215

招全国各区、各县宣传 总经理,条件不限,培训2 个小时,招聘长期有效。 **聘** 地址:河南省武陟县木城初中西邻 **污火招聘广告**

外出租,价格优。电话:13782610532

·房土地出租 生活资讯周一至周五刊登 欢迎来电咨询办理

| 位|| 以|| 待 期待你的加入

主招餐饮 制造业 食品加工 装修建筑等人员 1.5万元以上,每年有半个月的探亲假,合同期是3年至5年,期满后雇主会每年返还2万元左右的国民年金。18岁至39岁,身体健康、无犯罪记录的男女均可报名。资质公司办 理,安全可靠。有意者请咨询:15839123398尹老师

疏通 维修马桶水电暖 ▶清洗空调 维修燃气灶 电话:13083843399

如果您有好的服务 请通过我们告诉广大读者

温馨提示:本栏目仅为信息提供和使用的双方搭桥,信息内容的真实性、准确性以及由此产生的后果,由信息提供者负责。您使用这些信息时,请注意查验相关文件和手续。广告